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Lejrtur til Blåvand   
 
 

5.-6. kl. har i starten af sep-
tember været på lejrtur til 
Blåvand. De havde en skøn 
tur og var meget heldige med 
vejret. De besøgte bl.a. Tir-
pitz museum, Blåvand fyr og 
ravsliberen.   

Læs s. 8-9 

Banko på Vesterled  
 

Vesterleds Vennekreds invi-
terer til bankospil på pleje-
hjemmet i Ødis. 
Der spilles flg. onsdage: 
d. 18. okt. - d. 8. nov. -      
d. 31. jan. - d. 14. feb. -      
d. 13. marts.   

 Læs s.19  

Nyt fra Ødis   
Vandværk  
 
 

Det 27 år gamle vandværk i 
Ødis bliver i disse dage 
opdateret og igen gjort tids-
svarende. 
  Værket får en mindre til-
bygning på sydsiden,  

 Læs s.7 
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Nyt fra Lokalrådet                s.3  
Fællessang                                      s. 3 
Banko ØdisIF                                 s. 3 
Velkommen til Ødis Sogn           s. 4 
Spis sammen aften               s. 5 
Julehygge                             s. 5 
Velkommen til Ødis Sogn           s. 6 
Sikker skolevej                    s. 8 
Lejskole                             s.8-9 
Hvilken Vej?                      s. 10 
Kirkesider                      s.13-16   
Cykelafslutning                 s. 18       
Regnvandsledning                     s. 18 
Banko ØdisIF                    s. 20 
Rejsegilde                          s. 21 
Hvad er det?                  s.22-23  
Foreninger                         s. 26 

Åbne Atelier dage i Kolding kommune 
Den 11.-12. november kl. 10-16 er der åbent 
atelier hos kommunens kunstnere, skulptør Sø-
ren Cip i Stepping, Væveren Lise Frølund i 
ØB, samt billedkunstner Lone Mørkøre, der 
holder til i den gamle brugs i ØB 
Galleri Mørkøre holder også vinteråbent 
18.-19. november. 
25-26 november 

Husk  
Nye priser på Lokalbla-

det i 2024. 

Indensogns 150 kr. for et 

helt år (10 numre) 

Udensogns 200 kr. 

Konto: 7040 0000175819 

MobilePay:  2987 9877 
 

 Læs mere i næste Lokalblad 
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Sognets aktivitetskalender 2023 

OKTOBER AKTIVITET ARRANGØR/STED 

On.d.11.okt.kl.10.00 Frokostklubben  Vestfløjen  

On.d.18.okt kl.14.00 Banko  Vennekredsen / Vesterled 

ma.d.23.okt.kl.16-18 Billetsalg til Fan-
gekoret 

Vestfløjen  

On.d.25.okt.. kl.17.30 Spis sammen aften  Forsamlingshuset  

To..d.26.okt. kl.17.00 Halloween Børne-
gudstjeneste   

Kirken / Vestfløjen 

Ti.d.31.okt. kl.19.00 Fællessang   Vestfløjen 

 NOVEMBER AKTIVITET ARRANGØR/STED 

On.d.8.nov. kl.14.00 Banko  Vennekredsen / Vesterled 

Lø.d.11.nov.kl.10-16 Åbent Atelier Alle  kommunens kunstnere 

Sø.d.12.nov.kl.10-16 Åbent Atelier Alle  kommunens kunstnere 

Ti.d.14.nov. kl.19.00 Fællessang  Vestfløjen 

On.d.15.nov.kl.10.00 Frokostklubben  Vestfløjen  

Lø.d.18.nov.kl.10-16 Åbent Galleri Galleri Mørkøre 

Sø.d.19.nov.kl.10-16 Åbent Galleri Galleri Mørkøre 

Sø.d.19.nov.kl. 11.45 Menighedsmøde  Menighedsrådet/Vestfløjen 

Lø.d.25.nov.kl.10-16 Åbent Galleri Galleri Mørkøre 

Sø.d.26.nov.kl.10-16 Åbent Galleri Galleri Mørkøre 

Sø.d.26.nov.kl.14.30 Julekoncert   Fangekoret/Kirken 

Ti.d.28.nov kl.19.00 Fællessang  Vestfløjen 

DECEMBER AKTIVITET ARRANGØR/STED 

Lø.d.2.dec. kl.14.00 Julehygge/
Juletræstænding  

Aktivitetsudvalget  
Forsamlingshuset/Kirkepladsen 

Ti.d.12.dec. kl.19.00 Fællessang  Vestfløjen 

On.d.20.dec.kl.10.00 Frokostklubben  Vestfløjen  

 2024 AKTIVITET ARRANGØR/STED 

On.d.31.jan.l.14.00 Banko  Vennekredsen / Vesterled 

On.d.14.feb.kl.14.00 Banko  Vennekredsen / Vesterled 

On.d.13.mar.kl.14.00 Banko  Vennekredsen / Vesterled 
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Nyt fra Lokalrådet 

  

Søpavillonen 
Realisering af Søpavillo-
nen er kommet endnu et 
skridt nærmere! Som 
tidligere nævnt har Lo-
kalrådet sat jagten ind på 
de resterende midler til 
realisering af Søpavillonen. Ultimo sep-
tember gav Friluftsrådet tilsagn om støtte 
på 450.000 kr. til realisering af Søpavillo-
nen i Ødis. 

Lokalrådet er meget taknemmelig for at 
Friluftsrådets bestyrelse har besluttet at yde 
et tilskud til etablering af samlingssted for 
natur- og friluftsaktiviteter ved Ødis Sø. 

Lokalrådet er optimistiske og har stor 
forhåbning om at de resterende midler til 
realisering af Søpavillonen er på plads in-
den årets udgang. 

Samtidig med at jagten er sat ind på de 
sidste midler, har vi fået godkendelse på 
udsættelse af færdiggørelsesdatoen af pro-
jektet ved de støttende fonde.  
 

Forslag til projekter der kan ansøges 
om støtte til hos Kolding Kommunes 
Landsbypulje 
Har man gode ideer til projekter i Ødis 
Sogn, som hører Lokalrådet meget gerne 
fra jer. 

Mere om mulighederne for at ansøgnin-
ger til Kolding Kommunes landsbypulje i 

næste udgave af Lokalbladet 
 

Input til Lokalrådet 
Har man gode ideer, som Lokalrådet skal 
arbejde med, er man altid mere end vel-
kommen til at tage fat I os. 

Vi ser frem til alle de gode inputs! 
Med ønsket om god sensommer          

hilsen Lokalrådet ØBØF  

  

 Lokalbladets deadline og udgivelsesdatoer 2023 
 Nr. 9 deadline 27. oktober   udkommer 7.  november 
 Nr. 10 deadline 30. november    udkommer 12.  december 
   

Lokalbladets deadline og udgivelsesdatoer 2024 
 

 Nr. 1 deadline 26. januar   udkommer 6.  februar 
 Nr. 2 deadline 23. februar   udkommer 5.  marts 
      Nr. 3 deadline 29. marts      udkommer 9.  april 
 Nr. 4 deadline 26. april     udkommer 7.  maj 
 Nr. 5 deadline 24. maj   udkommer 4 .  juni 

Sang for sangglade 
 

Vi har besluttet at omdøbe Sang for sang-

glade til Fællessang. 
Vi synger tirsdage i lige uger i Vestflø-

jen. Vi medbringer selv kaffe og te med 
videre. Vi håber mange vil møde op og 
være med til at synge sammen med Lis-
beth og Hans Ole. 

Alle er velkomne. 

Venlig hilsen 
Jette 

Banko i ØdisIF foregår hver ons-

dag aften fra kl. 19.30-21.00. 
Ødis Hallens Cafeteria åbner for publikum 
kl. 1800. 
Første gang onsdag den 4. oktober. 
Sidste gang onsdag den 20. marts 2024 
Se hele programmet på side 20  her i bla-
det. 
Med venlig hilsen Preben Munch. 

SMS - Mobil 42 47 12 68       
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Velkommen til Ødis Sogn  

 Af Inge M Thomsen 
Velkommen til de nye beboe-
re på Fløjbjergvej 16 
 Julie på 23 år og Michael på 
29 år flyttede ind i starten af 
juli, og de har hilst på flere af 
naboerne i området. De ved 

også, at der på et tidspunkt er vejkomsam-
men, hvor de glæder sig til at hilse på end-
nu flere. 

De kommer fra Nr. Åbo på Fyn, og det 
fynske slår godt igennem, altid charmeren-
de med lidt accent.  Da de skulle finde et 
nyt sted at bo, skulle det helt sikkert være 
på landet, for der befinder de sig bedst. At 
det lige blev Ødis, er en tilfældighed, men 
de føler sig godt tilpas her og har allerede 
god viden om området via vor Facebook-
side mm.   

Julie er lige startet på konditoruddannel-
se. Det foregår i firmaet P.A. Andersen i 
Vejle og betyder: Det er med at komme op 
om morgenen (nat tænker jeg). Hun møder 
kl. 02 og har fri 9.30. Det passer hende 
godt, og når hun skal på skole, foregår det i 
Ringsted, som er det eneste sted i Danmark, 
hvor der er en konditorskole.  Vi må huske 
hende til næste Skt. Hans, hvor hun sikkert 
gerne vil komme med en kage. 

Michael er født og opvokset i Sommer-
sted, men har boet mest på Fyn. Han er 
uddannet industritekniker, men søger pt. 
andet job. Han har lige været til jobsamtale 
i dag i Fredericia, krydser fingre for han får 
jobbet.  

Hver anden weekend kommer hans 2 
drenge på besøg. De er henholdsvis 5 og 8 
år. Så er det rart med god udenomsplads til 
de raske drenge.  

De nyder hus og have, og der er for tiden 
nok at gå i gang med, efter at huset har 
stået tomt i en periode.   

Skulle de nu ønske sig noget var det en 
købmand f.eks. en Rema 1000, som de kø-
rer til Kolding efter.        
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SPIS SAMMEN Aften  

i Ødis Forsamlingshus 

Onsdag den 25. oktober 

2023 kl. 17.30    

Super lækker menu, som Kent denne gang vil serverer for os og han og hans 
hjælpere glæder sig til at byde jer alle hjertelig velkommen .  
 

Menuen er: Helstegt svinefilet på grill med lækkert tilbehør 
   Rodfrugtmos 
   Champignon a la creme 
   Grilled rødløg 
   Spidskålssalat med ristede kerner  
Dessert:   Rubinstein kage med hindbær og makroner og hertil  
   vandbakkelser dyppet i chokolade  uhm 
Og vi slutter af med kaffe og småkager. 
 

Prisen er 185 kr. for voksne og 60 kr. for børn under 12 år.  
Drikkevarer sælges til de sædvanlige rimelige priser. 
 

Tilmelding sker til Sonja på tlf. 23 49 54 07 og efterfølgende betaling 
kan ske via MobilePay 23 49 54 07 eller overførsel  
til Reg. nr. 9573 kontonr.  0970461929 eller kontant. 
Husk tilmelding før betaling – det gør det nemmere at holde styr på. 
 

Sidste frist for tilmelding er fredag den 20. oktober eller når max antal er nået.      
 

Med venlig hilsen 
Ødis Forsamlingshus  

 

PRISER: 
Voksne: 185.– kr. 
Børn under 12 år: 60.– kr. 

Lørdag den 2. december 
klokken 14.00 

Aktivitetsudvalget i Ødis og Ødis Forsam-
lingshus er i år gået sammen om at arrange-
re julehygge og juletræstænding. 

Det starter klokken 14.00 med gløgg og 
æbleskiver i Forsamlingshuset. 

Samtidig bliver der mulighed for , at bør-
nene kan lave deres egen juledekoration, 
med venlig hjælp af Annemette. Tag selv et 
lys, evt. et kalenderlys med.  

Ved 15.30 – tiden skal børnene finde 
julemanden, så de sammen med ham kan 
gå ned og få tændt byens juletræ. 

Herefter synger og danser vi om juletræet 
til akkompagnement  af Hans Ole. 

Der vil være gratis godteposer til alle 
børn. ( Kræver ikke tilmelding ) 

Vel mødt til en hyggelig eftermiddag. 
 

Aktivitetsudvalget og  
Ødis Forsamlingshus 

 

JULEHYGGE  OG  JULETRÆSTÆNDING  I  ØDIS 
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Velkommen til Ødis Sogn  

Af Inge M Thomsen 
Hjertelig velkommen til de nye 
beboere på en af de bedste grunde 
i Ødis by. 

Vi taler om Stationsvej 11, hvor Hanne 
Hagelskær Ebbesen på 56 år og Michael 
Ebbesen på 57 år flyttede ind den 1. august   

De kommer fra Grindsted, og da det sid-
ste barn flyttede hjemmefra, besluttede de 
at sælge deres store hus og flytte i noget 
mindre. De fik huset solgt og boede i en 
periode til leje, hvor de sådan holdt lidt øje 
med på nettet, hvad der dukkede op af hu-
se, der kunne være interessante for dem.   

Og lige pludselig dukkede huset her op, 
(ligefrem mindre er det vist ikke). De  
kendte intet til Ødis og området, men faldt 
med det samme for huset og den fantasti-
ske udsigt både ud over Ødis Sø, men også 
ud over markerne. De undersøgte området. 
Var det en landsby, der var ved at død el-
ler??   

Da de både så udstykningen på Søvænget 
og de mange nye huse, der er ved at blive 
bygget på Krogrunden samt udbygningen 
af SØBO, var de ret sikre på, at det var en 
landsby  i udvikling.  De købte huset  -  det 
første de så på for øvrigt  -  og nyder virke-
lig at bo her.  

Hanne arbejder i Billund Kommune som 

lønkonsulent, 
har hjemme-
kontor et par 
dage om ugen. 
Michael kører 
i trekantområ-
det og på Fyn 
som salgssup-
porter for fir-
maet Autohu-
set Vester-
gårds erhvervsafdeling for lastbiler.   

De har 4 voksne børn. De  3 bor i Århus 
og en enkelt i Odense. Familien består og-
så af den lille hund Nelly. De cykler begge, 
og jeg fortalte lidt om cykelklubben.  

De har allerede mødt flere af naboerne og 
var også med til spis sammen ved Ødis Sø, 
da der var Sjov ved Søen. De var jo gjort 
bekendt med, at huset plejer at levere 
strøm og vand til de arrangementer, der er  
der, og det fortsætter de gerne med.   De 
har allerede cyklet rundt i området, bl.a. 
Drenderup og Fovslet Skov. Som de siger, 
er det en god måde at lære området at ken-
de på.    

Vi kom også lige ind på Spis Sammen 
aften her til oktober i Ødis Forsamlingshus, 
mens vi nød et glas vin og udsigten.   

Voksne mænd får rig mulighed for, 
at tilberede, smage og blive klogere 
på en spændende måde omkring  
madlavning af en god mený med 
behageligt tilbehør, der nydes i et 
glad og modent selskab. 
 ”Madholdet” kan derfor byde Dig 
velkommen til læring, hver torsdag 
aften i Skolekøkkenet på Ødis Sko-
le. 
 

Er dette noget for Dig ?  
Tilmelding efter ”Først til mølle 
princippet”. 
Tilmelding, Information og 
Spørgsmål bedes rettet til:                                                                                
Formand  Vagn Hugger   
Mobil  91 54 24 73.  
Mail:  
annemariehugger@gmail.com 

 

Med venlig hilsen 
 Preben Munch.  

Velkommen til meny’ og læring hos ”Madholdet” 2023 

mailto:annemariehugger@gmail.com
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Det 27 år gamle vandværk i Ødis bliver i 
disse dage opdateret og igen gjort tidssva-
rende. 

Værket får en mindre tilbygning på syd-
siden, der indeholder et nyt indgangsparti, 
hvor udetøj og udesko kan skiftes, og hæn-
derne kan vaskes, inden servicefolk og 
andre besøgende træder ind i den rene zo-
ne, hvor vores drikkevand bliver renset, 
beluftet og lagret. 

Foruden indgangspartiet, er der blevet 
plads til et toilet, så håndværkere og ser-
vicefolk ikke længere behøver at benytte 
kirkens eller forsamlingshusets. 

Tilbygningen får også et redskabsrum til 
havetraktoren, generatoren m.v., som ellers 
hidtil har været opbevaret i en stålcontai-
ner, der er placeret på vandværkets grund 
ned mod søen. Denne vil nu blive fjernet 
fra matriklen. 

Tilbygningen bliver opført i røde sten 
som den øvrige del af værket, og med fladt 
tag. 

Vandværket får i samme ombæring ud-
skiftet de hvide sternplader hele vejen 
rundt, da disse ikke længere er kønne og 
generelt er i dårlig stand. 

Byggeriet gik i gang i starten af septem-
ber, og det skrider planmæssigt fremad. 
Det forventes, at byggeriet er endelig af-
sluttet i december. 

Hvis du er interesseret i at vide mere om 
Ødis Vandværk Amba, som jo består af 
både Ødis og Drenderup Vandværk, er der 
løbende nyt på værkets hjemmeside: 
www.odisvandvaerk.dk  

Her finder du bl.a. nyt om eventuelle 
driftsforstyrrelser, takstblade, referater fra 
bestyrelsesmøder og generalforsamlinger, 
ligesom du kan se de seneste analyser af 
det vand, vi drikker og forbruger. Vi er så 
heldige, at både Ødis og Drenderup har 
særdeles god vandkvalitet, og to velfunge-

rende værker.                          Bestyrelsen 

NYT FRA ØDIS VANDVÆRK 

Ødis By forandres 

September 2022 

Så kom der lige en lille gæst i vores have. 
Måske bor den her? 

http://www.odisvandvaerk.dk
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5.-6. kl. har i starten af september været på 
lejrtur til Blåvand. De havde en skøn tur og 
var meget heldige med vejret. De besøgte 
bl.a. Tirpitz museum, Blåvand fyr og 
ravsliberen. Derudover modtog de under-
visning på Naturcenteret. Eleverne skrev 
hver dag dagbog om deres oplevelser. Her 
ses Victor fra 5. kl.’s dagbog:   
 
Tirsdag 
Jeg stod op tirsdag morgen og var ret 
spændt. Da jeg kom op, spiste jeg morgen-
mad og tog af sted. Da jeg kom op på sko-
len, kom min far med mine ting. Vi skulle 
have alle cykler med på en trailer. Mig, 
Dicte og Victoria kørte med Thomas og 
resten med Kim. Da vi kom derop, gik vi 
lidt rundt, for at se om vi kunne finde som-
merhuset. Da vi fandt det gik vi ind. Det 
var ret flot og rummeligt. Drengene fik et 
værelse med vinduer og pigerne fik et væ-
relse med en dør. Der var en køjeseng og 

en dobbeltseng i 
begge værelser. 
Da vi var faldet 
til rette, spiste vi 
madpakker. Da vi 
havde spist, lege-
de vi gemmeleg. 
Vi skulle på Tir-
pitz museum. Vi 
skulle cykle der-
hen. Der var cir-
ka 3,5 kilometer, 
så vi var hurtigt 
derhenne. Da vi var kommet ind, kom der 
en guide og fortalte os om Tirpitz. Da hun 
var færdig, fik vi “fri leg”. Man havde 
sådan nogle højtalere til at bippe en QR-
kode og så fortalte den en historie. Da vi 
havde været der i et par timer, tog vi hjem 
til sommerhuset igen. Da vi kom hjem, 
skulle vi skrive dagbog i cirka en halv time. 
Efter dagbog skulle mig og Magnus være i 

Lejrtur for 5.-6. klasse på Ødis Skole 

Jeg har med stor glæde modtaget be-
kræftelse på, at Kolding Kommune har 
afsat midler  til hastighedsregulering 
og trafiksikring i Ødis Bramdrup. 

Det er et projekt, vi har arbejdet med 
i mere end 2 år. Det  omfatter primært 
sikring af børnenes skolevej, fra Ødis 
Bramdrup til cykelstien på Stepping-
vej, samt hastighedsregulering igennem 
byen. 

Planlægning og politiets godkendel-
ser pågår nu, og arbejdet forventes på-
begyndt i foråret, da det grundet risiko 
for frost, ikke længere kan nås i år. 

Jeg vil gerne takke Anne-Birgitte og 
Steen fra By- og udvikling i Kolding 
Kommune, for det konstruktive samar-
bejde og jeres forståelse for situationen 
her i byen. 

Jeg vil også 
gerne takke 
for alle de 
konstruktive 
forslag og 
ideer, der er 
kommet fra 
borgerne i 
Ødis Bram-
drup og ikke 
mindst besty-
relsen i 
Landsbylau-
get for ind-
satsen. 

Straks der foreligger konkrete tegnin-
ger, vil disse blive offentliggjort. 

 På vegne af alle der færdes til fods 
og på cykel 

Claus Mørkøre 

Trafiksikring  i Ødis Bramdrup 
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køkkenet og hjælpe til med aftensmaden. Vi 
skulle have madpandekager. Da vi havde 
spist, skulle mig og Magnus hjælpe med at 
tage af bordet. Og så skulle vi have under-
holdning. Vi spilledede stikbold til under-
holdning. Efter underholdning skulle vi til 
køjs. 
 

Onsdag 
Da jeg stod op, skulle vi pakke en madpak-
ke til turen i dag. Vi skulle cykle til Blå-
vand fyr. Der var cirka 8 kilometer, men vi 
var hurtigt fremme, for vi cyklede ret 
stærkt. Da vi kom frem, kom der en guide 
der skulle fortælle os om Blåvand fyr. Det 
er 39 meter højt. Vi prøvede også at kom-
me op i det. Man kunne virkeligt se langt. 
Da vi kom ned fortalte guiden os om nogle 
miner man engang kunne finde på stran-
den. Vi prøvede også at komme ned at fiske 
ved stranden. Efter vi havde fisket, spiste vi 
madpakker og så en fugl blive mærket. På 
vej hjem fik vi lov til at shoppe en halv time 
i Blåvand by. Da vi kom hjem, skulle vi 
skrive dagbog også skulle vi spise madpak-
ker. Efter maden havde vi stikbold til un-

derholdning igen. Da vi havde spillet læste 
kim op af en quiz-bog og så skulle vi til at i 
seng. Der skulle nemlig være ro klokken ti. 
 

Torsdag  
Jeg stod op og tænkte at vi snart skulle 
hjem, for vi havde kun en dag tilbage. Da-
gens udflugt gik til ravsliberen. Der var 
cirka fem-seks kilometer da vi kom frem fik 
vi ti minutter til at shoppe. Der gik nemlig 
lidt tid til at ravsliberen åbnede. Da der 
var åbent, gik vi ind. Ham der stod i di-
sken, fortalte os en hel masse ting om rav 
jeg ikke viste, han fortalte også hvornår 
det var godt at finde rav. Han viste også 
hvordan man sliber ravet. Efter det købte 
jeg et ravsmykke til min mor (og det viste 
sig at hun blev glad for det (-: ). Vi fik 
halvanden time til at shoppe den dag. Da 
vi kom hjem, skrev vi dagbog og spiste 
aftensmad. Jeg kan ikke huske, hvad vi 
lavede til underholdning, men efter det 
læste Kim højt af en quiz-bog igen. Efter 
det skulle vi sove. Og jeg sov godt den nat i 
modsætning til de andre nætter. 
 

Fredag  
Jeg stod op og begyndte at pakke mine ting 
sammen. Da jeg havde gjort det, gik vi i 
svømmehallen. Efter vi havde badet lidt, 
kørte vi hjem. Da vi var på skolen, skulle vi 
have cyklerne af traileren og så kom min 
mor og så kørte vi hjem.  

Victor 5. klasse 
 

Lejrtur for 5.-6. klasse på Ødis Skole 
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Hvilken vej ? 

Det aktuelle ”Vejgættebillede” er 
foreviget i den vestlige del af sognet. 
Hvor er vi henne?  
 
  Vejgættebilledet” i sidste nummer 
var fra vejkrydset Vamdrupvej/
Drenderupvej i Drenderup. 
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 Støt   vo-

re annon-

cører  -  

de støtter 

os. 

  

 

Bauers køreskole 
"God indlæring" 
"Respekt for hinanden" 
"Plads til forskellighed" 
"Hold på max 6 personer" 
 

www.bauerskoereskole.dk 

 

 Levering af: 
 bårebuketter, kranse,  
blomster, dekorationer,  
almindelige buketter og 

sammenplantninger 
74 56 25 40 

 

http://www.bauerskoereskole.dk/
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FAGKUNDSKAB . KVALITET . SERVICE 
__________________________________________________________________________ 

 

VAMDRUP 
SPECIALOPTIK 

OPTIKER - OPTOMETRIST 
TLF. 75 58 10 86 

 
 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

   URE - BRILLER               GULD - SØLV 

GRATIS  synsprøve 

Denne plads er ledig til en annonce.  

Hvis nogen skulle være interesseret, kan man henvende sig til 

Lokalbladets redaktør. 

Se side 23. 
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maj 2018 

 

 

oktober 2023 

FRIVILLIGT ARBEJDE I KIRKEN? 

I og omkring Ødis kirke er der stor frivillig akti-
vitet. Kirken kunne ikke overleve uden alle de 
flittige sjæle, der giver af sin tid. Opgaverne 

spænder vidt: Koge kaffe til babysalmesang eller 
kirkekaffe, bage, lave mad til børnegudstjene-

ster, bære borde og stole, grille til høstgudstjene-
ste, strikke dåbsklude, læse eller synge i  

kirken—og mange andre ting. 
Ingen får løn i form af penge, men hvert efterår 

bliver alle frivillige, sammen med menighedsråd 
og personale, inviteret til en hel dags ekskursion. 

Det 
er en 
dejlig dag med oplevelser, ny viden og rigtig 

meget mad og hygge.  Nu her i starten af 
september var vi afsted på årets tur, som gik 

til Gråsten slotskirke og Dybbøl Banke. 
Der er altid plads til flere, så har du lyst til at 

være frivillig i kirken, og komme med til 
næste års tur, tag gerne kontakt med Niels 
eller andre i menighedsrådet, eller præsten. 

Vi inviterer til menighedsmøde søndag 
d. 19.november kl. 11.30, umiddelbart 
efter gudstjenesten. Vi begynder med, at 
der serveres kaffe og boller.  
Dernæst fortæller formanden om arbej-
det i MHR og kommer ind på flg. em-
ner:  
Bygninger, kirkegård og personale. 
Gudstjenester, koncerter og aktiviteter i 
og omkring kirken – herunder de mange 
frivillige der hjælper til.  
Budget og økonomi. 

Efter formandens beretning er det me-
ningen, at I kan komme til orde. Vi vil 
være meget lydhøre overfor gode for-
slag til, hvordan vi kan gøre kirkearbej-
det endnu mere interessant for alle i 
sognet. Vi er naturligvis også modtage-
lig for kritik, og vi sørger for, at der 
tages referat af mødet. På mødet kan der 
ikke besluttes noget, så de ting der kom-
mer frem, vil efterfølgende blive be-
handlet på de kommende MHR møder. 
Hilsen menighedsrådet. 

 

VELKOMMEN TIL MENIGHEDSMØDE I VEST-
FLØJEN SØNDAG DEN 19. NOVEMBER  
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VELKOMMEN TIL  ALLEHELGENS MINDEGUDS-
TJENESTE SØNDAG DEN 5. NOVEMBER KL. 19.00  

 

 

 

 

 

Søndag aften den 5. november kl. 19.00 
holder vi mindegudstjeneste, hvor vi læser 
navne op og tænder lys for alle dem, der 
har gået bort i Ødis sogn siden sidste Alle-
helgens dag. Alle er velkommen til en  
eftertankens aften i kirken. 
Bag i kirken har vi vores lysfad, hvor alle 
gerne må tænde lys—hver gang man er i 
kirken, men måske særligt denne aften. 
Efter gudstjenesten sælges der også grav-
lys i våbenhuset, hvis man ønsker at tænde 
lys på familiens gravsted. 

BILLETSALG: 
I Vestfløjen mandag den  

23. oktober kl. 16-18 og via 
MobilePay til nr. 40628 

Husk at skrive navn og antal 
billetter ved bestilling! 

Billetpris: 100 kr. pr. billet 
I kan godt glæde jer til årets julekon-
cert, hvor vi altså får besøg af Fange-
koret under ledelse af Louise Adrian. 
Koret har sin oprindelse i det nu ned-

lagte Vridsløselille Statsfængsel, og 
består af nuværende og tidligere indsat-
te. I de sidste mange år har Fangekoret 
sunget for fulde huse rundt i hele Dan-
mark og der er lange ventelister på de-
res optræden. Koret optræder med san-
ge, som korsangerne selv har skrevet 
samt information om korets virke og 
livet bag murene. Teksterne er ved-
kommende og handler om skyld, tro, 
fejltrin, tilgivelse, had, håb og anger. 

JULEKONCERT MED FANGEKORET 
SØNDAG DEN 26. NOVEMBER KL. 14.30  

I ØDIS KIRKE 
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Møde i Frokostklubben den 20. sept. 2023 
 

Vores oplægsholder den første gang 
her i efteråret var Trine Særmark 
Thomsen, og emnet var Hverdagen i 
Hyttebyen i Kolding. 

Trine er opvokset i Vejle, og familien 
arbejdede mest med planter. Trine valgte at 
tage en uddannelse som billedkunstner og 
rejste til Holland, hvor hun var i ti år. Det 
var svært at leve som billedkunstner, og hun 
valgte derfor at arbejde med svage, specielle 
mennesker, men havde ingen uddannelse 
inden for dette område. 

Hun arbejdede i en periode i jobcentret i 
Kolding, hvor hun skulle hjælpe de svageste 
borgere, men hun ville gerne arbejde i Hyt-
tebyen, og i 2013 blev hun ansat af Kolding 
kommune som social vicevært. 

Byrådet besluttede i 2002 at bygge Hytte-
byen, og den første beboer flyttede ind i 
2003.  

Hyttebyen består af ni hytter hvoraf den 
ene er fælleshytte. Hytterne er 30 m2 og er 
bl.a. indrettet med en lille stue og et sove-
værelse. 

Beboerne er mennesker som har været 
igennem hele systemet, det være sig psyki-
ske sygdomme, misbrug af stoffer samt 
alkohol. De kan ikke bo i en almindelig 
bolig, men må være sig selv i en hyttebo-

lig. I øjeblikket er der kun 
én kvinde, resten er mænd. 

Trines arbejde er at tale 
med beboerne om alt muligt, 
prøve at skabe kontakt til 
samfundet, læge, bank m.v. 

Trine fortalte også, at fra 
hun er gået hjem fra arbejde 
og til hun kommer næste morgen, kan der 
være sket mange ting, som hun må forholde 
sig til og snakke med beboerne om. 

Der foregår også ulovlige ting såsom han-
del med stoffer m.v. 

Hun har en kontaktperson hos politiet, 
som hun kan vende tingene med, men hun 
kan ikke angive nogen af hensyn til sin egen 
sikkerhed. Det kan være et dilemma for 
Trine at måtte acceptere, at der foregår 
ulovligheder, men det er en balancegang for 
at få tingene til at fungere. 

Hun gav nogle eksempler på hvad beboer-
ne kan have været udsat for gennem livet. 
En mand på 40 år blev sendt ud for at stjæle 
som 6-årig og fik stoffer af forældrene. Fa-
ren var psykopatisk og truede med at slå 
moren ihjel. 

En anden beboer måtte die hos sin mor til 
han var 12 år. Han er både alkoholiker og 
stofmisbruger nu. Han var flyttet i et parcel-
hus, som faldt sammen, mens han boede der 
og det regnede ned. Han blev af kommunen 
flyttet til  Hyttebyen. Han havde ikke været 
i bad i 12 år, Nu er han i bad to gange om 
året. 

Trine fortalte også, at beboerne ikke spiser 
ret meget, men man kan leve af øl. 

Vi hørte også andre fortællinger om skæb-
ner som mange beboere har været igennem. 
Det må være et utroligt hårdt og ensomt 
arbejde, men vi kunne mærke, at Trine 
brænder for sit job og gør en stor forskel til 
fordel for beboerne. 

Mange tak til Trine for et interessant op-
læg. 

 

Husk næste møde er allerede den 11. okto-
ber pga. efterårsferien i uge 42. 

 

Rasmus Ravn 

FROKOSTKLUBBEN 

FROKOSTKLUBBEN 
Program for efteråret 2023: 
 

11.10. 2023: Finn Hansen  
Kulfiberdele til Formel 1 biler 
 

15.11. 2023: Jens Graff 
Historien bag Frøkær Vingård  
 

20.12. 2023: Asger Christensen 
Fra Nørupgård til Bruxelles 

Kontaktpersoner: 
Jens Vang               2174 8508 
Jørgen Clausen       2028 8347 
Rasmus Ravn         8190 4800 
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Gudstjenester i Ødis Kirke  
oktober—november 2023 

 

 Hvor andet ikke er nævnt er  

gudstjenesten v/sognepræst  

Inger Hvindenbråten 

 

Oktober 

1. 17. søndag efter Trinitatis kl. 10.30 

8. 18. søndag efter Trinitatis kl. 9.00 

15. Ingen gudstjeneste—vi henviser 
til omegnens kirker 

22. 20. søndag efter Trinitatis kl. 10.30 

26.  Børnegudstjeneste kl. 17.00  

Halloween —  

aftensmad i Vestfløjen bagefter 

29. Ingen gudstjeneste—vi henviser 
til omegnens kirker 

 

November 

5. Allehelgens søndag kl. 19.00 

Mindegudstjeneste—se omtale. 

12. Ingen gudstjeneste—vi henviser 
til omegnens kirker 

19. 24. søndag efter Trinitatis kl. 10.30 

Menighedsmøde bagefter—se omtale 

26. Sidste søndag i kirkeåret kl. 9.00  

 

HALLOWEEEN BØRNE-
GUDSTJENESTE TORS-
DAG DEN 26. OKTOBER  

KL. 17.00 
Velkommen til efterårets skumleste og sjo-
veste gudstjeneste! Her kan vi måske møde 
spøgelser, monstre, zombier, hekse, djævle 

og andre uhyggelige væsener (og måske   
engle). Vi skal lege og synge, spise slik— i 
hvert fald hvis man kommer udklædt i kir-

ken! Efter gudstjenesten går vi til Vestfløjen 
og får pasta og kødsovs til aftensmad.     

Tilmelding til Inger på mail: ihv@km.dk 
eller SMS 9387 1700                                

senest søndag den 21. oktober 2023. 

 Kontakt  
Organist: Karin Petersen… 41593437  
Sognepræst:  
Inger Hvindenbråten …………..  93871700                  
Graver: Berith Rosenberg ..........  21799240 
Formand: Hans Ole Petersen  …  40790065 
Kirkeværge: John Bording ........  23204023 
 

Ved dåb, bryllup og begravelse  
henvendelse til sognepræsten.  



17 

Eigil Fabricius 

 

Tømrer- og 
snedkerarbejde..! 

EIGIL FABRICIUS 
Steppingvej 16, Ødis 

6580 Vamdrup 
 

www.eigilfabricius.dk 

7559 8382 / 2239 6002 
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I år har vi som altid cyklet fra første man-
dag i maj til sidste mandag i august.  

Der har været budt på mange gode ture i 
vores dejlige natur i og omkring Ødis, 

Vi har alle kørt på elcykler, så turene har 
i gennemsnit, da også budt på lidt flere km  
ca. 30 km. pr. aften. Hvis vi tager udflugts-
turen med , har vi i år kørt ca. 600 km. 

Vi har nydt hinandens selskab. Af uheld 
har der ikke været mange, et par stykker 
mistede balancen, men kom heldigvis ikke 
til skade. Ingen brækkede lemmer, kun lidt 
blå mærker. 

Så vidt jeg husker, har der heller ikke 
været punkteringer. 

Vores årlige udflugt, gik i år syd for 
Kongeåen, til Christiansfeld, Aller, Anslet 
med frokost ved Sillerup Mølle, videre til 
Vonsbæk, derfra over Ladegårds parceller, 
hvor der for øvrigt ligger Danmarks mind-
ste museum. Vi  kikkede alle mand lige 
ind.  

Kaffepausen blev holdt ved Haderslev 
Parkgolf. Hjemturen gik over Moltrup, 
Kokær til Christiansfeld, hvor vi fik en stor 
velfortjent is. Turen var jo også lidt lang, 
70 km. så et par stykker kørte tør for strøm, 
før vi atter var i Ødis. 

 

Den sidste cykelaften kørte vi en kort tur.  
Vi var alle inviteret til at prøve kræfter 
med krolfspil, hos en af de aktive cyklister.  
Her blev vi godt beværtet med både øl, 
vand kaffe og nybagte boller. Stor tak for 
den gode afslutning på cykelsæsonen. 

Vi har stadig vores afslutningsfest til 
gode. Den kommer i løbet af oktober. 

Tak til alle for en god cykelsæson. Håber 
at se jer igen til maj 2024. 

På cykelklubbens vegne  
Minna 

Cykelsæson 2023 sluttede mandag den 28. august 

Stor aktivitet på Fælleden ved Ødis Sø 

Der bliver gravet dybt og langt på Fælle-
den ved Ødis Sø i disse dage. De nye boli-

ger på Krohaven skal have etableret regn-
vandsledning. 
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BANKOSPIL PÅ VESTERLED. 

 

Vesterleds Vennekreds inviterer til bankospil på plejehjemmet i 
Ødis. Det foregår i den store fællesstue kl. 14.00. For at kunne 
deltage, skal man købe et medlemskort til Vennekredsen. Det 
koster kr. 50.00. Bankoplader koster kr. 10.00 pr. stk. Der kan 
købes kaffe/te og kage til kr. 20.00. 
 
Der spilles følgende datoer: 
d. 18. okt. - d. 8. nov. - d. 31. jan. - d. 14. feb. - d. 13. marts.   
 

 

 

Klubmesterskab i           
Krolfklubben ”Madholdet” 
 

Søndag den 13. august var der 

klubmesterskab i ”Madholdet”. 

    Dagen startede med at være over-

skyet, men det var tørvejr. 

Vi startede med kaffe og rundstyk-

ker og lidt til at styrke os på ,vi var 

24 spillere. 

Vi skulle igennem 2 baner 2 gange 

på hver. Vi byttede spiller hver 

gang. 

Solen brød igennem, da vi startede 

og skinnede resten af dagen. 

Da vi var færdige havde festudval-

get sørget for noget dejlig mad. 
 

Resultaterne blev: 
 

Junior. Valdemar Brønd 149 slag  
 

Damer: 
 1 Lisbeth Grave 93 slag 
    2 Vinny Sørensen 109 slag 
          3 Lilian Rasmussen 116 slag  
 

Herrer:  
 1 Peter Grave 99 slag 
          2 Vagn Hugger 105 slag 
          3 Peder Rasmussen 105 slag 
     efter omspil. 

 

Søndag den 17. september havde 
Dansk Krolfunion lejet vores baner 
til et Krolftræf. 

Der var mødt 94 spillere fra diver-
se klubber i regionen. Det var 
DKU, der stod for selve stævnet.  

Vi solgte pølser, kaffe og kage.  
Vejret var fantastisk.  
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Ødis IF Bankospil i Ødis Hallens Cafeteria i       
Vinterhalvåret 2023-2024    

Ansvarlig Arrangør: Ødis Idrætsforening                                                         
Uge 40 Onsdag den 04. oktober 2023 kl. 1800-2100 

Uge 41 Onsdag den 11. oktober 2023    kl. 1800-2100 

Uge 42 Onsdag den 18. oktober 2023 kl. 1800-2100  

Uge 43 Onsdag den 25. oktober 2023 kl. 1800-2100  

Uge 44 Onsdag den 01. november 2023  kl. 1800-2100  

Uge 45 Onsdag den 08. november 2023  kl. 1800-2100  

Uge 46 Onsdag den 15. november 2023  kl. 1800-2100  

Uge 47 Onsdag den 22. november 2023  kl. 1800-2100  

Uge 48  Onsdag den 29. november 2023  kl. 1800-2100  

Uge 49 Onsdag den 06. december 2023  kl. 1800-2100  

Uge 50 Onsdag den 13. december 2023  kl. 1800-2100                                                                 

Uge 51 Fri Onsdag den 20. december 2023  Jul                                    

Uge 52 Fri Onsdag den 27. december 2023 Jul/Nytår     

 

 Uge 01/2024 Fri Onsdag den 03. januar 2024                               

Uge 02 Onsdag den 10. januar 2024 kl. 1800-2100 

Uge 03  Onsdag den 17. januar 2024 kl. 1800-2100  

Uge 04 Onsdag den 24. januar 2024 kl. 1800-2100  

Uge 05 Onsdag den 31. januar 2024 kl. 1800-2100 

Uge 06 Onsdag den 07. februar 2024 kl. 1800-2100 

Uge 07 Onsdag den 14. februar 2024 kl. 1800-2100  

Uge 08 Onsdag den 21. februar 2024 kl. 1800-2100  

Uge 09 Onsdag den 28. februar 2024 kl. 1800-2100 

Uge 10 Onsdag den 06. marts 2024  kl. 1800-2100  

Uge 11 Onsdag den 13. marts 2024  kl. 1800-2100  

Uge 12 Onsdag den 20. marts 2024 kl. 1800-2100 Slut.   
 

Med venlig hilsen Preben Munch.   

SMS - Mobil 42 47 12 68       

Mail: munch@sport.tdcadsl.dk

                                                                                                          

mailto:munch@sport.tdcadsl.dk
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Torsdag den 31. august var det rej-

segilde på Krohaven-Mejerivej.  

Mange var mødt op for at deltage i 

rejsegildet. Så det må siges, at der var 

stor interesse for de nye boliger. Det 

var et rigtigt rejsegilde med øl, soda-

vand og grillede pølser. 

Flere byrådspolitiker var til stede. 

Kolding Kommunes borgmester Knud 

Erik Langhoff holdt tale og roste det 

nye byggeri.  

Der er allerede tag på flere huse. Et 

hus indeholdende 

to boliger var 

åben. Her kunne 

man komme ind 

og få et indtryk 

af indretningen 

af to forskellige 

boligstørrelser. 

Arbejdet skri-

der godt frem. I disse dage er man ved 

at etablere regnvandsledning fra områ-

det til Ødis Sø.                                 nc 

To eksempler på boliger:  
85 m2  2 (3) værelser 
Husleje: 7,500 kr. pr. måned. 
Indskud: 42.000 kr. 
 

93 m2  3 værelser 
Husleje: 8.300 kr. pr. måned. 
Indskud: 46.000 kr. 
 

Læs mere om Krohaven på  
www.bovia.dk 

Rejsegilde på Krohaven-Mejerivej 
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Hvad er det? Af Frede Nielsen 

 Hermed en ny gåde fra natu-
rens verden! 
Motivet på billedet i sidste 
nummers ”Hvad er Det” var 
den endnu umodne frugt på et 
egetræ – kaldet agern. 
Sammen med bøgetræets frug-
ter – de såkaldte bogfrugter kal-
des de samlet set for ”Olden”. 
Olden dækker over, at det var 
dette begreb, der gennem år-
hundreder indgik i tamsvinenes 
føde, idet de dengang blev lukket 
ud i skovene om foråret, hvor 
de så sommeren igennem kunne 
gå og spise sig fede i olden. 
Med deres tryner kunne de 
fremgrave frugterne i skovbun-
den. 
Dette ophørte med ”Skovloven 

af 1805”, hvor det blev forbudt. 
I Danmark findes der to ty-

per egetræer – nemlig stilkeg og 
vintereg. 
Agern findes på begge ege-

træstyper. Stilkeg er vores al-
mindeligste eg og nok det træ, 
der betyder mest for naturen 
omkring det. Egetræet er en 
nøgleart, der skaber livsgrundlag 
for mange andre organismer.  
Stilkeg kan blive rigtig gam-

mel. De mere end 1.000 år 
gamle kæmpeege er alle stilkege.  
Fritstående bliver egen meget 

bredkronet, mens den i tæt skov 
er langstammet og smalkronet.  
Kronen er ret åben og giver 

modsat f.eks. bøgen masser af 
lys til en rig undervegetation. 
Bladene er 5-10 cm lange, læ-

deragtige og grønne med 7-11 
lapper og karakteristiske ører 
nær bladbasis. Bladundersiden 
er lidt lysere end oversiden. 
Hos stilkeg er bladstilken kort, 
ca. ½ cm. 
Bladenes undersider har især 

i sensommeren og efteråret ofte 
et rigt udvalg af galler, fra sto-
re æblegaller 
til små linse-
galler. De 
fremkaldes af 
mange forskel-
lige arter af 
galhvepse. 
Bemærk 

venligst, at et 
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Leje af 
borde og 

stole 
 

Vi gør op-

mærksom på, 

at det er mu-

ligt at leje bor-

de og stole fra 

cafeteriet. 

Ved interesse 

kontakt: 
 

Camilla  

Mathiesen 

51 90 50 98 

af de små agern på billedet er 
angrebet af en galhveps.   
Stilkegens agern sidder enkelt-

vis i en langstilket frøskål, deraf 
egens navn. Stilkeg kendes fra 
vintereg især på buttede knop-
per, kortstilkede blade og lang-
stilkede frøskåle. Vintereg er et 
stort træ, der  i Danmark især 
vokser 
i skove og krat i Vestjylland.  

 

Stilkeg eller vintereg anvendes 
i skovplantninger, 
i læplantning og 
ved skovrejsning. 
Barken er først olivengrågrøn 

senere grå og furet. Vintereg er 
lidt smallere i kronen end stilkeg 
og grenene er ofte lidt mindre 
krogede. 

Eg er et lystræ, der som tidli-
gere nævnt tillader opvækst af 
andre arter. 
Vintereg er et stort træ ca. 30 

m højt med hvælvet krone og 
kort tyk stamme med kraftige, 
krogede hovedgrene. 
Bladene 6-18 cm lange med 11

-19 afrundede lapper med en 
stilk på 1 – 2 cm. Vintereg 
springer lidt senere ud end 
stilkeg. 
Høstfarve: Brunlig, de visne 

blade bliver siddende på træet til 
langt hen på vinteren, især på 
yngre træer. 
De 15-25 mm lange agern 

sidder i flade skåle direkte på 
grenen (ikke stilkede). 

 

Kilde: Internettet 

https://da.wikipedia.org/wiki/Tr%C3%A6_(organisme)
https://da.wikipedia.org/wiki/Skov
https://da.wikipedia.org/wiki/Krat


 

 

     JOHANNES HANSEN 
         SMEDE OG PORT MONTAGE 

 Salg og service i porte – Udlejning af montør 
              Reparation og vedligeholdelse –  

    Konstruktion i rustfast / jern og aluminium 
 

               
Ødis Enghave 4, Ødis – 6580 Vamdrup 

                  Mobil 20 85 71 62    
Jh.smedeogportmontage@gmail.com 

24 

Salg af træpiller/briketter samt 
staldstrø efter aftale fra      
Vadhusevej 12, 6580  Vamdrup 
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Åbningstider: 
 

 

Ødis Hallens  

Cafeteria  
Tlf. 75 598144 

Bestyrelsesmøder etc. med 

bespisning / kaffe serveret 

kan afvikles hele året - dog 

ikke i skolernes ferier. 
 

Bestilling rettes til - 
Camilla Matthiesen 5190 5098    
 

Genbrugspladsen 
Østermarksvej 2A,  

tlf. 75 583840 
  

1. 3. - 31. 10.: 

Mandag 11-18 
Tirsdag  11-18 
Onsdag  11-18 
Torsdag LUKKET  
Fredag  11-18 
Lørdag  11-18 
Søndag  11-18 
 

1. 11. - 28. 2.: 

Alle dage 11-17 dog tors-
dag LUKKET 
 
Hele året: Døgnåbent 24/7 
med tilmelding 
 

Isabella Coiffure 
Ødis Kirkevej 2 

tlf. 30350003 

Mandag       lukket 

Tirs - ons.   kl. 9.00 - 17.30 

Torsdag    kl. 12.00 - 21.00 

Fredag        kl. 9.00 - 18.00 

Lørdag        kl. 7.00 - 12.30 
 

Flextrafik 
76 608 608 

Alle dage kl. 8 - kl. 20 

- bestilles senest 2 timer før 

afhentning 
 

Farrisvej 19 

 

Buchwald Radio ApS 
Østergade 15 
6580 Vamdrup 
Tlf.: 75581233  

 

Vadhusevej 12  
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Dagplejen 

Henv.: Dagplejen, Kolding kommune 
 

Børnehuset Søbo, afd. Ødis 

Ødis Byvej 3 og Steppingvej 14a 
Leder: Bente Møller, tlf. 7979 7041 
 

Ødis Skole  

Steppingvej 14b,  
www.oedis-skole.kolding.dk 

Skoleinspektør: Thomas Kjær 
kontor: tlf. 79 79 78 10  

Serviceleder: Lars Julius Wiuf tlf.4082 6274 
Formand for skolebestyrelsen: Berit Ehlers  
Næstformand Sandra Bojsen.  
SFO Steppingvej 14, Afd.leder: Terry Lake  
Huset  tlf. 21 37 72 42 / mobil 21 37 72 46 
Klubben  tlf. 21 37 72 45 
 

Kirken/menighedsrådet 

Sognepræst: Inger Hvindenbråten,  
tlf. 75 59 81 50   /  93 87 17 00 
Formand: Hans Ole Petersen tlf.4079 0065 
hanso59@outlook.dk 
Kirkeværge: John Bording, tlf. 23 20 40 23 
Vesterled 

Ødis Byvej, tlf.  76928990 
Vesterleds Vennekreds 

Formand Jens Henriksen, tlf. 40362823 
Anden kontaktperson: 
Stig Funder  tlf.  53 35 69 05  
 

Fællessang 

Kontaktperson: Jette Christensen 25595106 
 

Ødis Forsamlingshus 

www.odisforsamlingshus.dk 
info@odisforsamlingshus.dk 
Formand: Eigil Laursen, tlf. 29 65 67 99  
Udlejer: Minna Laursen, tlf. 6136 6015  
 
 

Lokalrådet for Ødis Bramdrup, Ødis og 
Fovslet 

Formand: Niels Knudsen  Tlf.: 4012 2611 
nielsskovknudsen@gmail.com 
Aktivitetsudvalget  
Formand: Eigil Laursen tlf. 29 65 67 99 
Eller kontakt Inge M. Thomsen, 20 14 20 71                                          
 

Beboerforeningen for Fovslet og omegn 

Kont.person: Karen Nielsen, 51269469 
“Skovtrolden” 

v/Torben Lindegaard, tlf. 28 70 72 71 

Ødis Antenneforening  

Formand: Kai Videbæk, tlf. 75 59 84 09 

Mail: videbaek@hotmail.com  
 

Landsbylauget Ødis Bramdrup 

Formand: Claus Mørkøre tlf. 51554484 
Mail: claus@lone-m.dk 
Vandværkerne 

Ødis: Anders Dahl, Tlf.: 2637 5713 
E-mail: formand488@voresvandvaerk.dk 
           www.odisvandvaerk.dk 
Ødis Bramdrup:   
  Daniel Klestrup Bjærge 23246555  
Andelsboligforeningen 

Henvendelse: BHS Revision,  
Jernbanegade 9, Vamdrup 7558 3444  
Vamdrup Boligselskab 

Tirs.-onsdag kl. 10-12, torsdag kl. 15-17,  
tlf. 75 58 18 44 
Ødis Idrætsforening 

Formand: Lene Frost tlf.: 60 16 10 80     
Fodbold: Martin Berg Jessen 29 45 15 60 
Håndbold: Lene 60 16 10 80 
Charlotte   42 66 03 77 
Badminton: Martin 29 45 15 60 
Gymnastik: Marie 23 42 39 85 
Støtteforeningen for Ødis IF 

Formand: René Gubi  5363 1237 
Ødis Hallens Cafeteria 

Formand: Camilla Matthiesen tlf. 5190 5098    
Krolfklubben i Ødis Kroge 

Formand: Rikke L. Jensen, Vejen 
Tlf.: 60 81 02 10 
Email: rikkejensen59@gmail.com 
Krolfklubben  ”Madholdet”,  
Ødis Bramdrup 

Formand: Vagn Hugger, tlf. 91 54 24 73 
 

Ødis KFUM spejdere 
www.odisspejder. dk 

Tvetohytten, Vamdrupvej 16 A 
Henvendelse: Anne Krogsgaard, 2388 9196 
Gruppeleder: Jette Røgen,  75 59 86 86 
Bævere og Ulve: torsdag kl. 16.45 - 18.15  
  

ØBcH: Ødis Bramdrup civile Hundefø-
rerforening 
Kontakt Ingo 21332021  
ingo@find-us.dk 
Hjemmeside: www.dch-obch.dk 

Foreninger og institutioner i Ødis Sogn 

http://www.odisforsamlingshus.dk/
mailto:info@odisforsamlingshus.dk
mailto:claus@lone-m.dk
http://www.odisvandvaerk.dk/
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Lokalbladet  
udgives af 

Lokalrådet for Ødis 
Bramdrup, Ødis og Fovs-

let 
Redaktion: 
Niels Christensen (ansv.) 
Stationsvej 13, Ødis 
6580 Vamdrup        
2084 4579 
E-mail:  
sogneavisnc@hotmail.com 
 

Kirkesiderne: 
Inger Hvindenbråten 
7559 8150 / 93871700  
 

Velkommen til Ødis Sogn: 
 

Fovslet:  

Karen Nielsen,      51269469 
 

Ødis Bramdrup:  

Lone Mørkøre       20671713 
lone@lone-m.dk  
 

Ødis:  
Inge M. Thomsen, 20142071 
imt-pbt@post.tele.dk  
 

Gættebilleder m.m. 
Frede Nielsen       

Kasserer: 
Jytte Dantoft,  
Skovvang 1, 7559 8385 
   

Tryk:   

InPrint A/S 
C.F. Tietgens Vej 7B 
6000 Kolding 
 

Oplag:  660 
heraf omdeles  
600 i Ødis Sogn 
ca. 60 sendes udensogns 
 

Abonnement: 
 

Indensogns 150 kr. 
For et helt år (10 numre) 
 

Udensogns 200 kr. 
 

Konto: 7040 0000175819 
 

MobilePay:  2987 9877 
 

Læs også www.ødis.dk 
 

 

 

Vamdrup Bibliotek 
Jernbanegade 1 
 

Åbent m. personale: 
Mandag kl. 13.00-17.00 
Torsdag kl.13.00-17.00  
 
 

Åbent med  
selvbetjening:  
Hele ugen man.-søn.  
kl. 7.00-22.00 
 
 

Servicetlf. t. Kolding:  
79 79 11 00 
Man.-fre. 
kl. 10.00 -15.00 

Kolding  

Kommune 
Akseltorv 1 
6000 Kolding 
Telefon  79 79 79 79 
Telefax  79 79 20 33 
 

 
E-mail: kommunen@kolding.dk 
Hjemmeside: www.kolding.dk 
Bank: 7040-2902103 
 

Ekspeditions– og telefontider: 
 

Mandag-onsdag ………. kl. 8.00-15.00 
Torsdag ……………..… kl. 8.00-17.30 
Fredag  ……………….. kl. 8.00-14.30 
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G
ætte

bill
ede

af F
re

de N
iel

se
n

 

 
 

Næste  nummer: 
 

Udkommer den 7. november 2023 
Deadline fredag  

den 27. oktober2023 
kl. 8.00 

 

Husk at få jeres arrangementer  
med i aktivitetskalenderen 

Tlf. 20 84 45 79 eller  
sogneavisnc@hotmail.com 

 

Motivet på” Gættebilledet” denne 
gang skal søges i den centrale del af 
Ødis Sogn.  
God fornøjelse! 
 
  Løsningen på ”Gættebilledet” i 
sidste nummer var huset på adres-
sen Vamdrupvej 27 i Drenderup.  
   . 


